

启海之旅

趁着周末的大好时光,爸爸带我们开启了启海之旅。

蓝蓝的天空中飘着几朵白云,仿佛在向蓝蓝的大海打着招呼。这里的风景是那么美!我和妹妹迫不及待地下了车,光着脚丫,笑着向海边跑去。海风凉凉的,浪花在海风的吹送下,变成无数晶莹的水珠,为烈日炎炎下的我们送来了一丝清凉。我们在海边踏浪、打水仗、捡贝壳、挖螃蟹、堆泥沙……玩得不亦乐乎。爸爸妈妈时而念叨着注意安全,时而又忍不住加入我们的狂欢。大家开心极了!

到了傍晚,我们依依不舍地离开了启海,美好的瞬间留在了手机相册中,更深深地留在了我们的心中。南通市紫琅第一小学一(5)班 施想

指导老师 张雨晨

西瓜

炎炎夏日,是吃西瓜的季节。外皮绿,黑条纹,里面红,吃着甜,吐黑籽,这就是西瓜了。

圆圆的西瓜穿着绿黑相间的外衣,瓜顶上长着一根弯弯曲曲的瓜藤,好像一个扎着辫子的胖娃娃。用手摸一摸,外皮滑滑的,又冰又凉的感觉从指尖传来。轻轻一拍,西瓜里面发出了“嘭嘭”的声音。用刀一切,西瓜从中间崩裂成两半,汁水迫不及待地顺着缝隙流下来,鲜红的果肉露了出来,清香的气味散发到了空气中,我实在等不及,一口咬上去,嗯!又脆又甜!甜津津、凉丝丝的西瓜汁瞬间填满了我的口腔,真是美味极了!西瓜里还有一个个黑籽在玩捉迷藏,吃的时候要小心地吐出来。

除了直接吃外,西瓜能榨成甜甜的果汁,可以做成我喜欢的冰棍,还可以做成Q弹的果冻。

西瓜真是夏天必备的水果啊!

南通市紫琅第一小学一(10)班 李佳泽
指导老师 施乐

蚕豆!蚕豆!

春夏之交正是吃蚕豆的好时节,妈妈说要带我细细地品味一下蚕豆的美好。于是,我随妈妈去菜市场买了两斤胖乎乎的蚕豆,准备试着剥一剥、炒一炒、尝一尝。

我先观察了一下蚕豆的外壳,深绿色、毛茸茸的,里面有层白色的膜,摸上去就像小婴儿的皮肤一样柔嫩。轻轻地拨开外壳,露出了浅绿色、椭圆形的蚕豆宝宝。它们一个个都害羞地藏在“绿色毛衣”里,一拨开它们的蒂,它们便滴溜溜地逃跑了:有的跑到了地上,有的跑到了碗里。我小心翼翼地剥开它们的衣裳,就怕伤害到它们。

妈妈在锅里撒上一层薄薄的油后,让我自己尝试着把蚕豆瓣儿、笋尖、鸡蛋放入锅中一起翻炒。我一边翻炒,一边看着蚕豆宝宝们变得更加秀色可餐了,绿的、黄的、白的,颜色好看得像是用水彩笔画出来的,馋得我直流口水。最后,妈妈帮我撒上一点点鸡精和香葱,锅里一下子散发出了美妙的香味。我迫不及待地尝了一口蚕豆瓣儿,嫩嫩的,糯糯的,味道好极了!

南通市紫琅第一小学一(10)班 黄子轩
指导老师 施乐

向日葵

我很喜欢向日葵。

向日葵是美丽的。仲夏时分,向日葵的花秆笔直笔直的,花盘周围围绕着一圈金黄色的小花瓣,密密层层的,在阳光下显得更明媚了。花瓣包围着密密麻麻的果实,像一张张小朋友开心的笑脸。微风轻轻拂过,向日葵们好似亭亭玉立的少女在跳舞,那金黄的舞裙还散发出阵阵香气,引来热情的蜜蜂在一旁伴舞。

向日葵是谦逊的。清晨,当阳光洒落大地,向日葵面向着东方展露笑容;傍晚,它的脸又转向西方,在落日的余晖下低着头,好像在和太阳点头道别:“明天再见!”

我喜欢向日葵的美丽和谦逊,它提醒我:生如夏花,要像夏花一样绚烂,用旺盛的生命力去不停生长。南通市紫琅第一小学二(7)班 刘景心
指导老师 胡月馨

西红柿炒鸡蛋

今天,我学会了做一道菜,名叫“西红柿炒鸡蛋”。

首先,准备两个西红柿和三个鸡蛋,先把鸡蛋在碗沿轻轻敲裂、掰开,倒入碗中,用筷子将蛋黄和蛋白清搅拌均匀备用。接着,在锅里放一点油,把油均匀地涂抹在锅壁周围,油热之后,倒入搅拌好的鸡蛋液,霎时,锅里响起“噼里啪啦”鞭炮般的响声。爸爸说,鸡蛋液里千万不要有水进去,不然下锅后会有油溅出来。看着鸡蛋液慢慢凝固,我知道这表明快要熟了,于是,我把鸡蛋往旁边扒一扒,再把西红柿放入锅中一起翻炒。最后出锅装盘,我的西红柿炒蛋就大功告成了!擦擦额上的汗珠,我不禁长吁一口气,做菜也没有想象中的那么难嘛!

一碗香喷喷的西红柿炒蛋,黄里透红,你想尝一尝吗?南通市紫琅第一小学二(7)班 熊加翊
指导老师 胡月馨

杭州游记

俗话说:“上有天堂,下有苏杭。”五一假期,爸爸妈妈带我到这个人间天堂——杭州游玩,杭州最美之景,乃数西湖。今天我来就是欣赏这西湖美景的。

来到西湖,我才真正领略到了西湖之美,正如诗中所说:“水远烟微,一点沧州白鹭飞。”这里像个仙境,烟雾缭绕,江水拍打着河岸,一只只白鹭下水捕鱼,不一会儿,白鹭嘴里叼着鱼上来了,多美的一幅山水画呀!

瞧,那就是雷峰塔!身姿挺拔,像一个威武的士兵矗立在山上,是那样巍然屹立,高耸入云,令人赞叹!

西湖的水真是调皮,一会儿层层叠叠,似一条蓝色的裙子;一会儿平平静静,如一面光滑的镜子……还有那湖里的荷花,就像一群可爱的孩子依偎在一起。美丽极了!

“湖上春来似画图,乱峰围绕水平铺!”杭州真是太美了,如果杭州是天堂,那么西湖就是天堂里的一颗明珠。南通市紫琅第一小学三(5)班 王许爱
指导老师 季雅涵

会轻功的鸡蛋

听说鸡蛋在盐水中无论怎样总是能浮起来。我们今天要做个实验。

老师把一壶水、一个生鸡蛋、一袋盐和一根棍子拿到桌子上,说:“我们开始做实验。”我心里有点激动,还有点好奇。当把鸡蛋放入水中时,它就像一个跳水运动员,“扑通”一声,笔直地跳了进去,在水中弹起来又沉下去。

我先往水中撒了一点儿盐,见鸡蛋没有动静,于是我又撒了一点,可鸡蛋只是动了一下,又一动不动地沉在水底。我有些失望,但还是决定再试一次。我拿起盐袋,往水中一撒,“呼啦”一声,盐在水中弥漫飞舞,像下了一场鹅毛大雪,整个水面都模糊了。我拿起棍子,在水中搅拌,鸡蛋像一个舞者在水中旋转。这时,我惊奇地发现,鸡蛋竟然像有魔法一样悬浮在水中;又过了一会儿,鸡蛋浮出了水面,探出小脑袋。我用手按了它一下,它在水中弹了起来,真有趣!

原来鸡蛋会“轻功”靠的不是魔法,而是因为盐水的密度比它大。

南通市紫琅第一小学三(5)班 李禹石
指导老师 季雅涵

大嗓门的数学天才

你看,不远处那个高个子男生,正抱着一大叠数

学作业本,向我们教室走来。只见他那又浓又黑的眉毛下,是一双炯炯有神的眼睛,高高的鼻子下是一张红润的嘴巴。还没进教室,就听见他大声喊道:“老师,作业本放哪里呀?”他就是马振航。因为他数学次次考100分,还有着独一无二的洪亮嗓门,所以我叫他“大嗓门数学天才”。

数学课上,他总是第一个举手回答问题。每次他回答问题,整个教室就像在打雷一样,但他总是思路清晰、简洁明了。因此,每当遇到数学难题的时候,同学们总会不约而同地问他。

一次自习课,老师让我们做一道很难的数学题。他一手抓着头发,一手拿着笔在草稿纸上飞快地写着。他时而眉头紧皱、若有所思,时而眉头舒展、嘴角微扬。“有了!”一个声音忽然响起,这声音是那么震耳欲聋,还带着刚解出难题的兴奋。

如果你在我们班,听到一个略带沙哑的声音,那肯定是他;如果你在遇到数学难题时看见一个被同学们团团围住的人,那也肯定是他……

这就是他,我们班的“大嗓门数学天才”。

南通市紫琅第一小学三(5)班 黄韵铱
指导老师 季雅涵

夜空里的神奇魔法秀

“东风夜放花千树。更吹落、星如雨”。在古人的世界里,烟花如同魔法秀般神奇,视觉效果令人陶醉。我小的时候最迷恋的事情就是看烟花了。

烟花形状各异,五彩缤纷。只见一个小白点像宇宙飞船一样飞快地升上了漆黑的夜空中,慢慢地模糊了,接着只听见“噗啦”一声,那白点瞬间炸裂开来,先是一圈红色,然后是绿色的球、紫色的点。这些颜色同时汇聚在夜空中,就像一个魔术师变出了各种各样的颜色、形状。紧接着,又一颗流星飞上了天空,抛出了一条白色的“尾巴”,不久,那白线炸裂开来,炸出的一环环光圈又慢慢变成了紫色的星星点点,再慢慢消失在夜幕。那最开始的大点也紧接着炸裂开来,一片光亮过后,一条金色的瀑布呈现在我的眼前,真是“飞流直下三千尺,疑是银河落九天”啊!

烟花,它不仅点缀了夜空,也点缀了我的生活。它给我的童年增添了一抹绚丽的色彩,也增添了一份美好和幸福。

南通市紫琅第一小学三(5)班 朱霖轩
指导老师 季雅涵

最萌外交官大熊猫

说到中国的活化石,你可能会想到仰鼻蓝面的金丝猴、可可西里的骄傲藏羚羊、有“中国虎”之称的华南虎……但如果说到中国的国宝,大家不约而同地就会想到我们最萌的“外交官”大熊猫啦!

大熊猫有一个胖乎乎的身体,圆得像皮球一样的脸上有一个小小的鼻子,眼珠像两颗黑水晶,闪闪发光。它黑色的四肢短短的,走起路来很是可爱。

大熊猫生活在四川、陕西、甘肃一带,这些地方有大熊猫最喜欢吃的竹子。远远地,有一只熊猫缓缓地走过来,再慢慢地坐下,随手抓起一根竹笋,紧接着,它左一口、右一口,吃得津津有味。吃完后,它用胖嘟嘟的爪子擦了擦嘴,又懒洋洋地躺进水池里,真像一个爱干净的小公主。

熊猫不光是一个小公主,还是个小淘气。瞧!它和小伙伴又开始爬树了,小伙伴抓着树干、慢悠悠地往上爬,它等上面的熊猫爬上去,才准备往上爬。只见它抓住一根树干,直接就抱着树干睡大觉,急得上面的小伙伴不停呼唤。

大熊猫为什么是中国的外交官呢?因为有好多大熊猫都被外派到其他国家工作了。有旅美大熊猫美香一家,旅日大熊猫香香一家,旅韩大熊猫爱宝一家……世界各国有很多很多我国的国宝,它们在各国播撒和平友谊的种子。

南通市紫琅第一小学三(5)班 钮佳滢
指导老师 季雅涵

南通市紫琅第一小学

组稿老师 顾海梅